



Всё во благо, что во благо Отечества!

НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

Выходит с 1 мая 1918 года 108-й год издания

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 34 28472 12+

ЦИТАТА НЕДЕЛИ



«Кому-то показалось, что после холодной войны они оказались победителями. Они считали себя исключительными. Они полагают, что можно и нужно поменять порядок, возникший после Второй Мировой войны. И поэтому для того, чтобы создать условия для этих перемен, нужно немножко переделать, переписать то, что было в истории на самом деле».

Тех, кто сейчас соглашается с предложениями переписать историю, «вполне можно назвать коллаборационистами сегодняшнего дня».

Владимир ПУТИН, Президент России (Из заявления на Всероссийском открытом уроке, который глава государства провёл по видеосвязи для школьников 1 сентября)

С МЕСТА СОБЫТИЯ

В ЗНАНИЯХ – СИЛА!

Замминистра обороны открыл новый учебный год в военном вузе Петербурга. Генерал армии Дмитрий Булгаков посетил Военный институт Железнодорожных войск и военных сообщений Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулёва. Здесь он принял участие в торжественных мероприятиях, посвящённых Дню знаний.



Заместитель министра обороны генерал армии Дмитрий Булгаков вручает символический ключ знаний

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



Руководящий состав военных округов повысит квалификацию в Академии Генштаба.

Руководящий состав округов и центральных органов военного управления повысит квалификацию на профильных курсах в Академии Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации. Новую учебную группу возглавил командующий войсками Западного военного округа генерал-полковник Александр Журавлёв.

В основу интенсивной двухмесячной программы вошли «круглые столы» и «гибридные» лекции, в ходе которых слушатели дополняют учебные вопросы на основе собственного управленческого и боевого опыта.

Министр обороны России дал старт новому учебному году в Военной академии ВВС имени Петра Великого.

Сергей Шойгу отметил, что академия ВВС – одно из старейших военных учебных заведений, которое является лучшим политехническим военным вузом, который в преддверии 200-летия своего создания с честью приумножает богатые традиции предшественников.

Министр обороны подчеркнул, что в разные времена из стен академии вышли тысячи высококлассных специалистов, которые внесли значительный вклад в повышение обороноспособности государства.

Минобороны России опубликовало рассекреченные документы к 75-летию окончания Второй мировой войны.

На сайте Минобороны России открыт новый мультимедийный раздел «Закономерный финал» с уникальными историческими документами из фондов Центрального архива военного ведомства, рассказывающими о завершающем этапе Второй мировой войны.

Особый интерес вызовут уникальные фотографии времён советско-японской войны, награжденные листы на героев-красноармейцев, информационные сводки и газетные публикации за 1945 год.

В Твери специалисты Военно-строительного комплекса возвели новое Суворовское военное училище.

Воспитанники Тверского суворовского училища начали учебный год в стенах нового комплекса. Накануне военные специалисты завершили строительство и сдали в эксплуатацию построенный с нуля новый военный городок под размещение Тверского СВУ.

По сообщениям Департамента информации и массовых коммуникаций МО РФ



Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду

ТОРЖЕСТВО НЕДЕЛИ

Посвящение в гвардейцы

В Санкт-Петербурге в Государственном Эрмитаже состоялась торжественная церемония посвящения в гвардейцы военнослужащих общевойсковой армии Западного военного округа.



В военной галерее портретов генералов Отечественной войны 1812 года ритуал посвящения начался с вноса исторических знамён гвардейских полков Императорской армии ротой Почётного караула. Военный оркестр исполнил марш Преображенского полка. Герой России подполковник запаса Валерий Чухванцев и генеральный директор музея Михаил Пиотровский вручили знаки «Гвардия» офицерам – выпускникам военных вузов, прибывшим для службы в гвардейских соединениях общевойсковой армии ЗВО. После окончания церемонии у стен Петропавловской крепости военнослужащие разведывательных подразделений продемонстрировали элементы армейского рукопашного боя.

День Российской гвардии установлен в 2000 году Указом Президента России в ознаменование 300-летнего юбилея российской гвардии и в целях возрождения и развития отечественных воинских традиций.

Пресс-служба ЗВО



Праздник начался с выноса знамен

– Служить в нашей армии – дело чести. Но воинская служба – это не только почётное дело. Она включает в себя и упорный труд, и личную ответственность, а порой и огромный риск, – сказал в приветственном слове он. – Учитесь по-настоящему, честно, ни при каких обстоятельствах не падайте духом, не останавливайтесь ни перед какими препятствиями. И будьте уверены: ваши знания, энергия и целеустремленность будут востребованы в войсках.

Юным воспитанниками Кадетского военного корпуса заместитель министра обороны вручил символический ключ знаний, а также выразил особые пожелания первокурсникам и кадетам: «Впереди всех вас ждёт интересная и наполненная важным смыслом жизнь, новые знания и открытия, встречи с интересными и мудрыми людьми, докторами и кандидатами наук, мастерами военного дела.

Сегодня в армию и на флот поступают самые современные виды вооружения и военной техники, внедряются новые технологии и средства коммуникации. Поэтому всем вам предстоит активно включиться в напряжённую работу по освоению всего нового и передового. Мы рассчитываем на каждого из вас, на ваше стремление внести собственный вклад в общее дело укрепления безопасности страны. Желаю всем успехов в учебе, здоровья и благополучия!».

Генерал армии Дмитрий Булгаков осмотрел учебно-материальную базу Санкт-Петербургского кадетского военного корпуса, которая включает в себя два учебных здания со светлыми, удобными классами, оборудованными современными техническими средствами обучения, многофункциональную спортивную площадку, спортивный ком-

плекс с бассейном, библиотеку, двухэтажную столовую на 2500 посадочных мест.

В офицерском собрании лейб-гвардии Драгунского полка, расположенном на территории Военного института Железнодорожных войск и военных сообщений ВА МТО, заместитель министра обороны прочитал лекцию для научно-педагогического состава академии и офицеров-слушателей первых курсов на тему: «Состояние и перспективы развития системы МТО ВС РФ», подвёл итоги проведённых мероприятий и поставил задачи на новый учебный год.

Далее по сложившейся традиции первокурсникам академии были вручены символические зачётные книжки, а кадетам – ключ знаний.

Ольга ВИНУКUROVA
Фото Константина Морозова
Санкт-Петербург

НАЗНАЧЕНИЕ НЕДЕЛИ

Генерал-майор Олег Маковецкий назначен командующим Ленинградской армией ВВС и ПВО ЗВО

Назначенный Указом Президента Российской Федерации командующий Ленинградской армией Военно-воздушных сил и противовоздушной обороны Западного военного округа, заслуженный военный лётчик Российской Федерации генерал-майор Олег Маковецкий представлен личному составу объединения и приступил к исполнению служебных обязанностей.



Олег Владимирович Маковецкий проходил военную службу на всех основных должностях от лётчика авиационного полка до начальника боевой подготовки оперативно-тактической авиации – главного инспектора-лётчика Главного командования Воздушно-космических сил. Участник боевых действий. Награждён государственными наградами и ведомственными медалями.

Пресс-служба ЗВО

УЧЕНИЯ

Десант освободил далёкий остров



Десантирование

В Западном военном округе завершились очередные двусторонние командно-штабные учения с Балтийским флотом и общевойсковым объединением, штаб которого расположен в Санкт-Петербурге. Манёвры достигли главной цели – определения степени боевой готовности войск и их возможности выполнять боевые задачи по предназначению.

Плановые задачи

Кроме этого, целью учения ставилось повышение уровня готовности и способности органов военного управления, соединений и воинских частей к совместным

действиям по обеспечению надёжной защиты страны на Западном стратегическом направлении.

Учение проходило под руководством командующего войсками Западного военного округа генерал-

полковника Александра Журавлёва. В них было задействовано около шести тысяч военнослужащих, полторы тысячи единиц вооружения и военной техники, в том числе боевые корабли, самолёты и вертолёты.

Успеху учений содействовало то, что перед основными этапами войска получили необходимую практику в стрельбе, вождении и управлении подразделениями. Так, более пятидесяти воздушных поисково-штурмовых групп на вертолётах Ми-8 вели разведку и поиск диверсионно-разведывательных групп и незаконных вооружённых формирований условного противника. При этом экипажи вертолётов отработали доставку десанта в районы действий ДРГ, а военнослужащие отработали десантирование различными способами, ведение стрельбы с борта вертолёта из крупнокалиберного и снайперского вооружения.

(Окончание на 4-й стр.)

БЛАГОДАРНОСТЬ НЕДЕЛИ

Армия – народу

Глава Крыма Сергей Аксёнов выразил благодарность военнослужащим отдельной бригады материально-технического обеспечения Западного военного округа, строившим водопровод от Тайганского водозабора к Симферопольскому водохранилищу.

Благодарности удостоены более сотни военнослужащих. Для перекачки воды из Тайганского водохранилища в Симферопольское трубопроводные подразделения из состава отдельной бригады



материально-технического обеспечения проложили трубопровод, состоящий из 15 линий протяжённостью по 60 километров каждая. Общая протяжённость трубопроводных линий между двумя водохранилищами составила более 800 километров. По этому водопроводу из Тайганского в Симферопольское водохранилище перебрасывается до 50 тысяч кубометров воды ежедневно.

Пресс-служба ЗВО

Читайте в следующих номерах:

13 сентября – День танкиста

Мощь «Арматы» через двадцать лет



Профессора вкусных щей

Как и где учат военных поваров



Месячник сплочения

Дело война дружбой удвоено

